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ЮНЕСКО просуває відкриту науку для подолання
глобальних викликів

30  березня  2020  року  була  організована  онлайн-нарада  представників
міністерств науки, в якій взяли участь представники 122 країн, у тому числі
77  міністрів  і  державних  секретарів.  Також  до  заходу  приєднались
єврокомісар  з  питань  інновацій,  досліджень,  культури,  освіти  та  молоді
Марія Габріель, комісар по кадрам, науці і  техніці Африканського союзу
Сара  Аньян  Агбор,  колишній  віце-президент  Нікарагуа  Моїсес  Омар
Халлеслевенс  Асеведо,  головний  науковий  співробітник  Всесвітньої
організації  охорони  здоров’я  д-  р  Сумія  Свамінатан.

Ключове питання «відкритої  науки»,  за  яким ЮНЕСКО готує міжнародну
рекомендацію  з  листопада  минулого  року,  стало  головною  темою
обговорення.

Генеральний директор ЮНЕСКО Одре Азула закликала уряди зміцнювати
наукове  співробітництво  і  включати  відкриту  науку  в  свої  дослідницькі
програми з метою запобігання і пом’якшення наслідків глобальних криз.

«Пандемія  COVID-19  змушує нас  усвідомити важливу роль науки як  для
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досліджень, так і для міжнародного співробітництва. Нинішня криза також
демонструє  необхідність  більш  ефективного  обміну  інформацією  за
допомогою відкритої  науки.  Настав  час  об’єднати всі  наші  зусилля  »,  –
заявила Генеральний директор.

За  словами  пані  Свамінатан,  головного  наукового  співробітника  ВООЗ,
«співпраця є дійсно важливо для обміну знаннями і даними, а також для
просування  досліджень  COVID-19.  У  той  час,  коли  торгові  та  логістичні
бар’єри  перешкоджають  руху  товарів  першої  необхідності,  важливо
підкреслити, що наука повинна керувати глобальними заходами реагування
на цю пандемію».

Г-жа  Аньян  Агбор  з  Африканського  союзу  підкреслила:  «наприкінці
минулого року Африканський союз визнав, що відкрита наука може змінити
ситуацію в боротьбі з нерівністю».

В останні тижні міжнародне наукове співтовариство мобілізувало зусилля у
відповідь на надзвичайну ситуацію, зокрема, – шляхом обміну і повсюдного
поширення результатів досліджень, а також безпрецедентною реформою
своїх методів роботи: великі наукові журнали зробили доступною для всіх
інформацію про вірус, понад 1000 дослідницьких статей були опубліковані у
відкритому доступі у відповідь на заклик ВООЗ, міжнародні дослідницькі
консорціуми  були  створені  протягом  декількох  днів,  що  дозволило
добитися  швидкого  прогресу,  включаючи визначення  послідовності  ДНК
вірусу протягом декількох тижнів.

«Наше  виживання  залежить  від  науки»,  –  підсумував  міністр  науки,
технологій,  інновацій  і  комунікацій  Бразилії  Маркос  Понтес.

Що стосується відкритої науки, порядок денний наради включав:

– об’єднання знань і зусиль по підтримці наукових досліджень і скороченню
розриву в знаннях між країнами;

–  мобілізацію  осіб,  відповідальних  за  прийняття  рішень,  дослідників,
новаторів,  видавців  та  представників  громадянського  суспільства  для
забезпечення вільного доступу до наукових даних, результатів досліджень,
освітніх ресурсів і дослідницьких об’єктів;

– зміцнення зв’язків між наукою і політичними рішеннями для задоволення
суспільних потреб;

–  підтримання  відкритої  науки  для  суспільства  незважаючи  на  те,  що
кордони між країнами закриті.

Детальніше: https://bit.ly/39tu7Yk
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Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів


